

# 浙江华正新材料股份有限公司

## 2017 年度现场业绩及现金分红说明会会议纪要

### 一、说明会基本情况

会议时间：2018 年 4 月 9 日上午；

会议形式：现场召开；

会议地点：浙江省杭州市余杭区余杭街道华一路 2 号公司二楼会议室；

参加人员：公司董事会秘书，财务总监，覆铜板板块、蜂窝材料板块与新能源材料板块负责人以及部分投资者等。

### 二、会议主要内容纪要

#### （一）2017 年度现金分红情况的说明

会议开场公司董事会秘书对公司 2017 年度的利润分配预案作了简单的介绍和说明。

#### （二）提问环节

##### 1、请介绍下公司的战略定位？

公司的发展战略是在现有产品的基础上，根据市场需求，拓展产品领域，实施产品升级，提升研发和设计能力，致力于成为高端电子基础材料和特种复合材料等新材料应用领域总体解决方案的优秀提供商。公司目前的战略重点是着重发展 5G 通信用高端电子材料、交通物流用轻质复合材料以及为新能源汽车配套的各类新材料产品。

##### 2、公司青山湖项目的投产对覆铜板产能提升有多大贡献？

公司青山湖项目生产线投入运行后能新增 30 万张/月的覆铜板设计产能。

##### 3、公司青山湖项目高频覆铜板的产能情况？

公司青山湖项目高频覆铜板的设计产能在 1.5 万张/月。

##### 4、公司对高频、高速覆铜板的预期售价定位？

产品的售价主要由成本、市场等因素综合决定，公司总体上采用市场定价与成本加成定价相结合的方式形成高频、高速覆铜板产品的定价方式。

## **5、高频、高速覆铜板的销售模式与传统覆铜板相比是否有变化？**

与传统覆铜板相比，高频、高速覆铜板的销售模式更趋向于定制化，且更凸显终端客户认证的作用。

## **6、公司高频、高速覆铜板研发团队的构成情况？**

公司高频、高速覆铜板研发团队人员主要来源于公司内部自有研发团队、外部专业人才的引进以及与高校的合作。

## **7、公司对覆铜板行业的未来走势判断？**

覆铜板是基础材料行业，覆铜板行业走势与全球电子产品的需求、产业电子智能化升级、原物料市场的走势紧密相关。根据 prisma 的市场调研数据，中国大陆电子市场未来五年的复合增长率远远高于全球平均增长率；且中国大陆对于环保等政策的持续升级，不合规产能的减产，进一步加速了行业的整合；同时，覆铜板行业经过了前期的上行阶段，预计会进入相对理性的阶段。

## **8、国内铝塑膜市场供应的现状？**

铝塑膜是锂离子电池软包的关键封装材料，可广泛应用于新能源汽车、3C 产品和储能等领域，是国家产业政策重点发展的新能源产业，市场前景广阔。目前国内铝塑膜的供应主要依赖于进口，替代进口、国产化需求空间较大。

## **9、公司铝塑膜项目的投建进度？**

该项目已顺利完成团队构建、设备产线定制，目前主要设备已进场，处于设备安装调试阶段，预计能在第二季度进入试运行阶段。

## **10、蜂窝材料的产能升级情况？**

蜂窝材料原有生产线的设计总产能是 120 万平米，扩产项目的设计总产能是 200 万平米，该扩产项目已完成设备安装，目前正处于设备调试、产线试运行阶段，预计能在第二季度投入生产，且公司对原有生产线进行了技改升级，预计蜂窝材料总产能可达到 380 万平米左右。

## **11、蜂窝材料的市场推广情况？**

目前蜂窝材料行业的市场竞争格局已初具雏形，公司处于行业领先地位，公司蜂窝材料团队目前主要深耕于新能源汽车领域的厢车市场，在供应材料的同时提供增值服务、深挖市场需求。

## **12、公司前期有公告高管减持计划，目前减持进度如何？近期高管是否还**

### 有减持计划？

公司会严格按照减持规定及时披露高管的减持进度，可关注公司的相关公告。  
近期公司高管没有减持计划。